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Installation und Update unter WindowsInstallation und Update unter WindowsInstallation und Update unter WindowsInstallation und Update unter Windows®®®® Vista Vista Vista Vista®®®® / Windows / Windows / Windows / Windows®®®® 7 7 7 7

Das FuxMedia- Programm funktioniert unter Windows Vista und Windows 7 problemlos, wenn es 
wie vorgeschlagen nach "C:\Benutzer\Öffentlich\FuxMedia\..." installiert wird. In manchen Fällen 
wird der Zielort in Englisch angezeigt und lautet dann "C:\Users\Public\Fuxmedia\...".

Nach einem Update ist es möglich, dass das Programm plötzlich Fehlermeldungen wie z.B. 
"Zugriffsverletzung bei Adresse [...]" oder "Fehlerhaftes Ausgabedatum" hervorbringt, 
insbesondere wenn die Installation nach "C:\Programme\Fuxmedia\..." (englisch: 
"C:\Program Files\Fuxmedia\...") erfolgt ist.

Ist dies der Fall, dann gehen Sie bitte wie folgt vor:

ENTWEDER:ENTWEDER:ENTWEDER:ENTWEDER:

Führen Sie das Programm in Zukunft als Administrator aus, indem Sie mit der rechten Maustaste 
auf das Desktopsymbol für das FuxMedia- Programm klicken und unter dem Menüpunkt 
'Eigenschaften' in der Registerseite 'Kompatibilität' bei "Programm als Administrator ausführen" 
einen Haken setzen.

ODER BESSER:ODER BESSER:ODER BESSER:ODER BESSER:

Fertigen Sie im Programm eine Datensicherung über das Menü "Dateien - Datenbank speichern 
unter" an. Im Schulprogramm müssen Sie diesen Schritt für JEDEN vorhandenen Datenbestand 
inklusive des Archiv ausführen oder Sie wählen den Menüpunkt "Datensicherung..." für eine 
komplette Datensicherung. Deinstallieren Sie anschließend das Programm über die 
Systemsteuerung.

ACHTUNG:ACHTUNG:ACHTUNG:ACHTUNG: Bei der Deinstallation eines Programmes gehen allealleallealle Daten und Einstellungen wie 
Freischaltungen verloren.

Installieren Sie jetzt das Programm erneut nach:

"C:\Benutzer\Öffentlich\Fuxmedia \..." (englisch: "C:\Users\Public\Fuxmedia\...") 

Zum Abschluss lesen Sie im Programm über das Menü "Dateien - Datenbank öffnen" die 
Datensicherung wieder ein. Im Schulprogramm müssen Sie, wenn Sie mehr als einen 
Datenbestand einlesen wollen, zuerst für JEDEN zusätzlichen einzulesenden Datenbestand über 
das Menü "Dateien - Datenbetsände verwalten" einen leeren Datenbestand anlegen. Das Einlesen 
einer kompletten Datensicherung ins Schulprogramm an einen anderen Installationsordner als der 
bei der Erstellung ist erst ab Version 2.58b möglich.

Schalten Sie anschließend das Programm erneut frei.


